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a) y=+3x+2 b) y=—-+/-2x+43
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a) f(x)=+2x+38 b) f(x)=+~-2x—4

c) f(x)=—v4x +38 d) f(x)=—-+v/-3x+6
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By = V22X + 6 DTS TEER y =x — 1 DXSERDK.

By = V2X + 6 DYSTEFBLT, RER V2x + 6 > x — 1 AR

Y

[=THm<]



f(x)= V22X 1 6DETB.

a) x N1 D53 ETELTHEED f(x) DEIHEALEERDK.

b) x =1ICHFD f(x) ODBEEILER WHRED) ZROL.

c) y=f(x) DIZT7D (1,-2) ICHF BEEOHERXZRDL.

d) y=f(x) DISTE (1,-2) ICHB T DRz
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(6] B f(x) = x‘jt:ourtﬁ@ﬁﬁw:%ick.

2x +
a) x M1 DB 2FTEMLTDEED f(x) DEHELXR=ZKDL.

b) x =1ICHETFB f(x) ODBEEE(LREZRDK.

c) y=f(x) DIZT7D (1,-1) ICHFBDBROARAERD L.

d) y=f(x)DIS7&(1,-1) ICHBFBER=HIT.
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